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Ortsteilrat Linderbach Erfurt, 11.07.2013
OR LIN/006/2013

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Linderbach am 27.06.2013

Sitzungsort: Bürgerhaus, Edmund-Schaefer-Platz
11, 99098 Erfurt-Linderbach

Beginn: 18:00 Uhr

Ende: 19:15 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter/in: Herr Heider
Schriftführer/in: Frau Heeger

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
16.05.2013

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 4.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung -
Bürgerverein Linderbach e.V. - Bürgerfest

1201/13

 5. Beteiligung des Ortsteilrates

 6. Ortsteilbezogene Themen
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 7. Informationen

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Auf Grund einer Dringlichkeit stellt der Ortsteilbürgermeister den Antrag zur Aufnahme
des Tagesordnungspunktes 4.2 – Mittelvergabe § 16 – Bürgerverein Linderbach –
Ausgestaltung Bürgerfest.

bestätigt Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

Beschluss:

Die Dringlichkeit wird einstimmig bestätigt.

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
16.05.2013

bestätigt Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

Beschluss:

Die Niederschrift wird bestätigt.

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 4.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung 1201/13
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- Bürgerverein Linderbach e.V. - Bürgerfest

Mit Bedarfsmeldung auf finanzielle Unterstützung der Vereinstätigkeit entsprechend § 16
der Ortsteilverfassung beantragt der Bürgerverein Linderbach e.V. finanzielle Mittel für die
Vorbereitung und Durchführung des Bürgerfestes.

beschlossen Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

Beschluss:

Dem Bürgerverein Linderbach e.V. werden entsprechend § 18 (b), Anlage 5 der
Hauptsatzung der Stadt Erfurt 600,00 EUR für die Vorbereitung und Durchführung des
Bürgerfestes zur Verfügung gestellt.

 5. Beteiligung des Ortsteilrates

Es liegen keine Themen zur Beratung vor.

 6. Ortsteilbezogene Themen

Zu diesem Tagesordnungspunkt begrüßt Herr Heider die Mitarbeiterin des Umwelt- und
Naturschutzamtes und die anwesenden Bürger, die zum Thema Hochwasserschutz
erschienen sind.

Der Ortsteilbürgermeister informiert, dass am vergangenen Dienstag eine Begehung des
Baches mit der Gewässerunterhaltung durchgeführt wurde.

In einer regen Diskussion erläutern die Bürger ihre Ängste vor einem erneuten Hochwasser
und fordern die Verwaltung auf, entsprechende Hochwasserschutzmaßnahmen zu
veranlassen,  um die Schäden für die Bürger so gering wie möglich zu halten.

Die Mitarbeiterin des Umwelt- und Naturschutzamtes erklärt, dass die Stadtverwaltung
bemüht ist, die schlimmsten Hindernisse zu beseitigen, um die Gefährdung für ein
nochmaliges Hochwasser einzudämmen.

Folgende Schwerpunkte werden genannt, die im Zusammenhang mit dem
Hochwasserschutz zu sehen sind:
- Ausbaggern des Baches, so dass das Wasser ungehindert durchlaufen kann.
- Nachbesserungen an der Brücke Weimarische Str. (Furt)
- Überprüfung der Kleinkläranlage. Soll der Ortsteil Azmannsdorf mit  angeschlossen  
  werden und leitet die Metro bereits in diese Anlage ein?
- Der Ortsteilrat beantragt die Aussetzung des B-Planes für das Baugebiet Friedrich
  bis zur Klärung der Fragen zum Wasser/Abwasser.
- Der Bau des Dammes von der B7 zur Brücke Steinhohle erscheint nicht zweckmäßig
  und muss neu berechnet werden.
- Im Ziegelgarten / Kleine Mühle ist eine Notausfahrt erforderlich.
- Der Entwässerungsgraben Im Großen Garten (Randgebiet Richtung Azmannsdorf)
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  ist nicht durchlässig.

7. Informationen

Es liegen keine weiteren Informationen vor.

gez. Heider gez. Heeger
Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in


